
 
 
 
 

Compte rendu de réunion de bénévoles 
 
Date réunion : 13/06/22 de 18h15 à 20h15 
Lieu : Dans la salle de l’Espace Associatif à l'arrière du Galet. 
Personnes présentes : Michèle Brechenmacher, Marie France Zinck, Pierre Jung, Guy Houlné, 
Jean Jechoux, Francine Dehlinger et Thomas Geissler. 
 
Compte rendu : 
 

1. Les finances, le point 
 
Au 13 juin 2022, nous sommes en négatif sur l'année de 337€. Or nous avons eu un bénéfice 
exceptionnel l'année dernière de 913€. En déduisant, la future dépense pour le repas de fin d'année 
(350€), nous arriverons en fin d'exercice à 226€. 
Nous arriverons donc quasiment à 0€ ce qui est l'objectif. 
 
Au niveau des activités, nous avons dépensé cette année 3 219€, ce qui représentante 19€ par enfant 
emmené en activité. 
 
 
2. Les demandes de subventions. La cité éducative. Les financements. 
 
Guy a fait la demande de subvention pour l'année 2022/2023. Il a demandé 4 400€ soit 500€ de plus 
que l'année dernière et les années précédentes. 
 
Guy a été à la réunion bilan de la première année de fonctionnement de la Cité Educative. De cette 
réunion il semble ressortir que la nécessité de proposer des projets innovants pour candidater n’est 
plus aussi stricte. Cela signifie qu’ABC doit se préparer à répondre rapidement à des offres de 
financement. Pour cela une réflexion devrait être menée sur la question de l’amélioration de notre 
action. 
Au cours de la discussion une première idée est ressortie : prévoir un budget de 30€/ bénévole pour 
une sortie individuelle avec l'élève. 
 
Par rapport au concours de la BPALC, notre dossier n'a pas été retenu. 
 
En prenant l'exemple d'une autre association, l'Entraide Scolaire Amicale (ESA), nous avons 
évoqué ensemble l'idée de rechercher des financements auprès d’entreprises. Les avis étaient 
partagés à ce sujet. 
 
 
3. ABC dessine Hautepierre : le vernissage du 4 mai et l'exposition 
 
Le vernissage a eu lieu le 4 mai et 15 enfants étaient présents (sur 18 dessins). 
 
Il y avait à l'extérieur une animation de l'association « Femmes d'ici et d'ailleurs ». Les enfants ont 
pu entrer et sortir et d'autres enfants sont venus regarder et participer au vote du plus beau dessin. 
Tous les enfants qui ont fait un dessin ont reçu un petit cadeau et un goûter a été offert. 
 



 
 
 
 
Les dessins sont restés exposés dans le hall du Galet pendant 4 semaines. 
 
Nous avons pris la décision de renouveler l'expérience l'année prochaine (sujet restant à définir) 
mais il faudra organiser une après-midi où les enfants auront l'occasion de dessiner. 
 
 
 
4. Avenir du protocole Covid 
 
Pour l’instant le protocole Covid en place est suspendu. Nous attendrons les infos du préfet pour 
savoir si nous mettons en place un nouveau protocole l'année prochaine ou pas. 
 
 
5. Les placements garçons / filles 
 
Lors de son dernier placement de bénévole, Guy a eu le sentiment qu'il avait eu de la chance d'avoir 
à placer une bénévole dans la mesure où la famille concernée était composée d'une mère seule avec 
une fille. 
 
Au cours de la discussion ce sentiment de Guy a été partagé par certains et par d’autres non. 
 
La règle du placement reste qu'il n'y a pas de choix dans le sexe des bénévoles. Néanmoins, cette 
réflexion est possible au cas par cas. 
 
 
6. Le recrutement 
 
2 nouveaux bénévoles nous ont rejoint : 

• Nacera Loucif qui a commencé son suivi mi-mai. 
• Jean Jechoux qui commencera en septembre. 

 
Guy a contacté M. Moudni de l'ECAM qui nous a proposé de tenir un stand le 6 octobre 2022 pour 
présenter notre association et recruter des bénévoles à l'ECAM. 
 
Au niveau d'ELG, les nouvelles responsables pour l'année 2022/2023 ont été nommées : Ninnéa, 
Éloïse et Emma. 
 
 
7. Dates 2022/2023 à retenir pour sorties et autres évènement à ABC. 
 
 

• Mardi 4 ou 18 octobre : Assemblée Générale. Une préférence serait le 4 octobre. 
• Mercredi 12 octobre ou samedi 15 octobre : Vaisseau ou balade avec le clown ? Si on veut la 

participation des ELG le samedi est un meilleur choix. 
• Vacances du 22 octobre ou 6 novembre 
• 9 novembre (mercredi) : mauvaise date pour le cinéma (reprise après les vacances), il faut 

prévoir une autre activité. 
• 10 décembre (samedi) : fête de Noël 



 
 
 
 

• Janvier : mise en route d'ABC dessine thème à définir). 
• 11 janvier (mercredi) : 
• 8 février (mercredi) : 
• Vacances d'hiver du 11 au 26 février 
• 8 mars (mercredi) : après-midi pour finaliser les dessins d’ABC dessine (vernissage la 

semaine d’après). 
• 15 mars (mercredi) : vernissage d’ABC dessine. 
• Ramadan du 22mars au 21 avril 
• 12 avril (mercredi) : 
• 10 mai (mercredi) ou 6 mai (samedi) : grande sortie avec les parents. 
• 14 juin (mercredi) : 

 
 
 
 
8. Divers 
 
La prochaine réunion aura lieu le lundi 5 septembre à 18h15. 


